

终于拆了

腊山北路南段西侧门头大多拆除 道路年底前可竣工



腊山北路南段路西已基本完成拆除，正在加紧管线施工。

本报持续追踪报道的腊山北路南段瓶颈路拓宽工程拆迁有了大进展。近日，经过腊山北路南段的市民发现，原先路西的一排门头房大部分已经拆除，工人正在对路西的管线进行施工。因沿线拆迁缓慢，一度影响了工期。16日，记者从槐荫区有关部门获悉，路东拆迁也将在10天内开始，工程计划在年底前竣工。

文/片 本报记者 王皇

路西大部分门头房已拆 管线施工正在进行

16日上午，记者在腊山北路南段由北向南探访。发现腊山北路南段在经十东路世购广场西南，全长约1.2公里，北接经十路，南跨腊山河，是连接腊山河南北两岸的一条交通要道。这条路已经列入今年济南市将打通的27条丁字路、瓶颈路。

这条路的快车道中间已建起了中央绿化带，还种植了绿植。车辆和行人暂时在已经铺设了沥青的部分快车道上通行。路西立起了一片施工围挡，约有通车路段一半宽的区域正在进行管线施工。为防止扬尘，施工的绝大部分区域铺上了绿色的防尘网。

围挡西侧此前是沿线的门头房和门前的人行道，目前基本已经拆除。路东除南头两三栋建筑已经拆除、两三家商铺已经搬离外，其余店铺仍在经营。由于路面有限，路东北头的一部分路段铺了人行道，南头路段几乎没有行人行道。

“道路西侧的门头房大部分已经拆除，有了720米可施工长度。北头的140米还在协商中。东侧近200米距离已经拆除，可以施工，剩余路段仍需要协调。”项目现场负责人介绍，相比此前，近期这段路两侧的拆迁有了较大进展。

本报6月下旬就持续对这一瓶颈路拓宽改造工程沿线拆迁进展缓慢一事进行了追踪报道。沿线有100多户无房产证的门头房，但多数已经卖出，拆除工作难度大大增加。

7月底记者采访张庄街道办城管科时了解到，沿线100多户无房产证的门头房的拆迁问题已经有了初步明确的方案。此前张庄街道办城管科已将100多户无房产证的门头房作为违建向槐荫区城管局上报。

路东10天内开拆 道路将拓宽到50米

“路西是11月初开始拆的，拆了四五天，除了路北头一部分建筑外，现在基本已经拆完。”负责协调该瓶颈路拓宽工程的槐荫区有关部门负责人表示，路西没有房屋产权证明的房子都列入了违建，已进行了拆除。如果其中有房屋交易，卖出房子的单位与买房人之间应该也达成了协议。

路东是否也将拆除？该负责人说，路东道路红线范围内的大多数房子也是无产权的违建，目前都已经上报，下通知要求房主在10天内搬离。“计划10天后开始拆除。”该负责人说，沿线绝大部分房主已经签署了拆除协议。

工程计划在年底前竣工，整治后的腊山北路南段将原来12米的道路拓宽到50米，由原有双向四车道机非混行拓宽为双向六车道机非分离，能缓解该路段及附近的交通压力。目前全线已放开双向四车道通行，行人和非机动车在两侧通行。同时，随着道路扩建，慢行一体道路和绿化带将代替道路两侧的门头房，整条道路风貌将焕然一新。

头条链接

东宇大街南延快车道通车 计划11月底全部完成

本报11月16日讯(记者 王皇)

15日，济南城市建设集团介绍，列入今年将打通的27条丁字路、瓶颈路工程之一的东宇大街南延工程已进入收尾阶段，计划11月底全部完成。该路原先是一条丁字路，打通之后，从东宇大街北段向南跨过小清河后，就能直接通到济齐路，迅速直达市区。周边美里新居的住户、西沙市场的商户都能享受到便利。目前，该路已经实现快车道通车。

东宇大街南延工程，北起滨河南路，南至济齐路，全长约0.44公里。过了小清河桥后，这条路就被附近一处批发市场的围墙挡住，成为丁字路，道路附近有匡山粮油市场等多个批发市场和汽车4S店，车流人流量巨大，周边

居民对打通这条丁字路的需求十分迫切。

东宇大街南延接通东宇大街与济齐路，打通匡山农产品批发市场南头和北头的围墙，并新建双向四车道。断头路打通后，周边住户和商户不用再绕道二环西路或黄岗路，就能直达济齐路。

6月30日开始正常施工以来，工程建设者克服了地质条件复杂及雨季、麦收、中高考(停工)等因素，8月底完成快车道及东侧慢行一体工程施工，9月1日实现快车道通车，西侧慢行一体部分因受4S店拆迁影响至10月1日才正常施工，10月底完成该段道路电力沟及道路主体工程。目前工程已进入收尾阶段，计划11月底全部完成。

正宗三七 只需9元

正宗文山滑头三七 产地直销 价格极低 品质极好 今日开抢 仅限三天



三七是一种中药，品质好，药化瘀血不换，防治“心脑血管病”效果至佳的天然药材之一，对于三七好环有些消费者搞混淆了，带帽三七是指：带有剪口的三七头，也就是说三七生的时候用橡筋把主根与茎连接的那部分剪口绑着晒干；目的是让三七头剪口卖一个好的价格，其次重量也增加了不少。若用这样的三七来打粉，它身上未处理干净的泥土与橡皮筋也会被打成粉末掺杂在三七粉中，食用后会对人体健康带来危害。

滑头三七是指：只有主要根部的三七头称为“滑头三七”，这样的三七品质好，药力强，打粉服用安全健康。

产地直销会5大保证

保证1：直销会全部销售文山种植基地的三七，保证三七产地直销。
保证2：直销会全部为品质极好的滑头三七，保证每颗三七的品质。
保证3：直销会销售的滑头三七个头标准，保证不以次充好。
保证4：直销会销售的滑头三七全部是基地直销价，保证价格与文山交易一样。
保证5：直销会现场免费加工超细粉，让您看得见，尝得到，保证服用放心。

比一比 看一看 这里的三七很划算

| | |
|-----------|----------|
| 9元/50克 | 120头滑头三七 |
| 18.9元/50克 | 50头滑头三七 |
| 22.9元/50克 | 40头滑头三七 |
| 25.9元/50克 | 30头滑头三七 |
| 33.9元/50克 | 25头滑头三七 |

直销会时间：11月17日—19日(活动仅限三天)

直销会地址：明湖西路茂新街红绿灯南50米

咨询电话：0531—58198242

汾酒集团美酒品鉴活动济南火爆开场！

尾号带9的100元 可换汾酒一箱

活动期间您只需凭任意一张尾号带9的100元钱，即可到山东新闻大厦一楼大厅，现场兑换价值792元一箱的杏花村汾酒集团盛世家宴酒一箱(53度经典款 475ml×4瓶/箱)。有多少张这样的钱，可以换多少箱这样的酒！让您送礼有面子，亲朋聚会不差酒！

“借问酒家何处有，牧童遥指杏花村。”唐代大诗人杜牧的一句经典绝唱，使得山西杏花村名扬天下！杏花村汾酒集团盛世家宴酒，以“普及清香型白酒文化传播”为己任；“把名酒变民酒，飞

汾酒  **集团**

人寻常百姓家”为使命，特在济南举办的惠民利民活动！我市限量3000箱，兑完活动即止！请爱喝美酒的读者切勿错过本次机会。

尾号带9，拿来换酒！需要参加兑换的读者，快快看看你的钱包里有没有符合条件的100元钱，找到后快快去山东新闻大厦一楼大厅现场品鉴与兑换吧！



规格：475ml×4瓶/箱

原价792元，尾号带9 百元兑换
全市仅限3000箱

原价：3408元/箱

特惠价：498元/箱 (1箱6瓶)
全市仅限100箱

咨询电话：18766180890

活动时间：11月17日起 仅限3000箱 兑完即止

活动地址：山东新闻大厦一楼大厅(泺源大街6号)

乘车路线：乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、

BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103路历山路

和平路和平路口下车。

